

陸 · 開幕活動花絮

種苗改良繁殖場



2016 年度新社花海活動主標題為「魅力新社 花海景綻」，新社花海於 95 年開始舉辦，迄今已經過 10 年，而今年除了慶祝第十一周年外，也希望這樣的觀光盛事，能夠不斷的延續下去，創造更多幸福樂活的氛圍給民眾；今年的「新社花海」總面積近 50 公頃，花海景觀區面積約 30 公頃，十分斑斕壯麗。今年突破以往以田區為單位的規劃，以孔雀造型之全新視覺創意為主體，在主展區有孔雀頭部為意象之立體花卉裝飾、大地之眼的裝置藝術以及孔雀羽毛意象的新社花海花牆，22 公

頃的花海景觀區則以各色波斯菊、油菜及百日草等大面積草花呈現孔雀美麗斑斕的羽毛；更連結各特色主題館推動農業政策當前的施政方針和農業永續發展「農村旅遊」的活動設計，全場設置「農遊臺中館」、「熊愛森林館」、「農村豐收館」、「守護健康館」、「農技耀群 - 嫁青就熟館」與「青春 YOUNG 芋館」共 6 大主題館之外，也設置「臺中農特產品行銷區」及「臺中市美實行銷區」，讓活動內容多元性提高，也展現農業旅遊的潛力。





開幕式的進場儀式由象徵熱情活力的迷火佛拉明哥舞團首先於新社花海花牆下舞動，帶給大家熱力四射精彩表演，隨後以熱情的舞蹈帶領著我們新社花海的長官們入場，長官貴賓們在風情萬種的迷火佛拉明哥舞團的引領下步入會場，進入會場後由主持人一一介紹今年與會的長官貴賓們，農委會陳副主任委員吉仲、臺中市林市長佳龍、江啟臣立委、蘇慶雲議員與各參與單位首長也都到場參加。

在各個單位的努力成果下，今年的新社花海突破以往的規劃模式，打破既有框架呈現出與以往截然不同的風貌，孔雀造型與大地之眼兩個大型立體裝置藝術為花海提供立體的視覺景觀，搭配以孔雀尾羽位置座落的各大主題展館遍

布展區，創造有別以往的花海全新體驗。接收到了各個長官對我們新社花海的期許及祝福之後。啟動儀式邀請所有長官貴賓一同上台，由現場的禮儀人員引領到指定位置，手執象徵希望與夢想的粉紅色飛行船造型氣球，在主持人的倒數下讓氣球升空飄揚，在種苗改良繁殖場場長楊佐琦、農委會副主委陳吉仲、臺中市長林佳龍與立委江啟臣、市議員蘇慶雲等人一同將代表了新社花海期望的飛行船氣球升空，希望帶給民眾幸福樂活的美好體驗，一同與民眾一起分享這個喜悅的時刻；將此次「魅力新社 花海景緻」的主題完整展現。也體現了花農們辛勤的農忙才能收穫美好花朵的感受。

接下來的一天在主舞台區安排了豐富多元的舞台表演節目，啟動儀式後的開場演出，邀請到的是由合歡山下原住民青年所組成的喜裂克文化藝術團，由各族群樂舞結合現代音樂及傳統打擊樂器，創造級距特色的舞碼，透過舞蹈的演出讓大家感受到原住民源源不絕的生命力。另外邀請到在新加坡管樂節打敗參賽 6 國，由 70 隊裡面脫穎而出獲得金牌的南陽國小管樂團，帶來通俗但又不失深度的曲目引領觀眾進入極具變化的管樂迷人世界。還有由專業音樂人所組成的 SHINGING BAND，有吉他、貝斯與木箱鼓三種樂器組合成變化多端的曲風，創造出精彩的音樂火花；另外也要請到獲得金曲最佳演場組合的知己三重唱，透過吉他與排笛揉合成輕快溫柔的樂曲，搭配清新療癒的歌聲，讓人回味再三。整個表演節目內更是穿插趣味遊戲及有獎徵答，與民眾歡樂的互動中，讓整場開幕活動更加精采，並在民眾的掌聲中落幕。新社花海的品牌效益已逐漸在民眾中留下深刻印象，開幕第一天凌晨就已有許多民眾搶先入園欣賞。

